
Sonlu Bir Kümeden Sonlu Bir Kümeye Örten Fonksiyonların Sayısı

|A| = m, |B| = n olsun. A dan B ye örten olmayan fonksiyonları sayalım. B = {1, 2, . . . , n}
varsayabiliriz. (1 ≤ k ≤ n olmak üzere) Bk = B \ {k} olsun. X, Y iki küme ise, Y X , X ten Y ye tüm
fonksiyonları göstersin. A dan B ye örten olmayan tüm fonksiyonların kümesinin
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bulunur. Eşitlik 1 de her bir toplamdaki terimler eşittir ve terim sayıları sırasıyla
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olur. Dolayısıyla A dan B ye örten fonksiyonların sayısı:
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olur (m = 0 ise, bu toplamın son terimindeki 00 = 1 kabul edilecektir)
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